
Magunkból jön az érzés, segíteni máson, 

ez az önkéntesség szerte a világon. 

A Nagycsaládosok Országos Egyesületének Felső-Tisza Régiója március 2-án, 

Tiszavasváriban, a Találkozások Házában tartotta ünnepi összejövetelét, ahol köszöntötték 10 

egyesület 28 önkéntes segítőjét és vezetőjüket. Az elismerő oklevél mellé kis ajándékot 

kaptak azok az aktív önkéntesek, akik az elmúlt időszakban kiemelkedő tevékenységet 

végeztek saját településük nagycsaládosok egyesületében.   

 

 

 

 

 

 

Deliné Szolanics Zsuzsa, a régió vezetője köszöntötte a megjelenteket, majd Lévai Andrea, a 

Tiszavasvári Nagycsaládosok elnöke konferálta fel az 

ünnepi műsort.  

   

 



             



Lévai Nikoletta és Viktória szívből jövő dialógusával indítottunk, majd a Hankó László 

zeneiskola kórusa színvonalas előadásában hallhattuk Karászi Ágnes zongorakíséretében: a 

texasi Pentatonix együttes egyik dalát és Shosholoza címmel egy hagyományos dél-afrikai 

népdalt.   A kórus tagjainak nagy része nagycsaládos egyesületi felnőtt és gyermek. A műsor 

színesítette Csutora Dóra, szintén nagycsaládos egyesületi tagunk, s ifis önkéntesünk 

fuvolajátéka, akik a Harry Potter filmek egyik betétdalát adta elő. Egy ifjú is színpadra lépett: 

Baráth Kristóf, aki Végh György: Álom egy helikopterről c. versét mondta el. A 2. blokkot 

Szilágysági táncokkal nyitotta 2 néptáncos pár: Bak István, Kabai Eszter, Kabai Nóra és 

Kabai Zsolt; majd Lévai Nikoletta szavalt az önkéntességtől. A műsort Bak István botoló 

tánca zárta. 

  

 



   



  



   

 

Ezt követően Kardosné Gyurkó Katalin, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete elnöke 

mondott köszönetet minden önkéntesnek az áldozatos munkájáért. Ajándékkal és oklevéllel 

köszöntük meg:   

a Mosolyvirág Nagycsaládosok Debreceni Egyesülete, 

az Emődi Nagycsaládosok Egyesülete, 

a Felsőzsolcai Nagycsaládosok Egyesülete, 

a Nagycsaládosok Hejőkeresztúri Egyesülete, 

a Nagycsaládosok Egymásért Egyesülete, 

a Miskolci Nagycsaládosok Egyesülete,  

a “Mindent a családért" Nádudvari Nagycsaládosok Egyesülete,NÁDNE, 

a NOE Családi Kör Egyesület, 

a Három Királyfi Nagycsaládos Egyesület és 

a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete  

önkénteseinek és az egyesületi vezetőknek áldozatos munkájukat! 



Tiszavasváriból Baráthné Szabó Ilona, Losonczi Anita és Tóth László és Tóth Dominika 

részesültek elismerő oklevélben és ajándékan. Köszönjük szépen minden tiszavasvári 

nagycsaládos nevében az áldozatos munkátokat!!!!! 

A méltatások után a tiszavasvári nagycsaládosok székhelyén, a Civil Házban vendégül láttunk 

egy finom ebédre minden résztvevőt, miközben kötetlen beszélgetésre volt alkalom, amely 

során tapasztalatot és információt cseréltek az egyesület tagjai, így segítve egymás jövőbeni 

munkáját. 

A rendezvény a Nagycsaládosok Országos Egyesülete, A NOE Felső-Tisza Régió, s a 

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete nyertes pályázata „Az önkéntesség erősítése a 

nagycsaládosok körében”- EFOP-1.3.5-16-2016-00738 támogatásával jöhetett létre.  

 

                                            Lévai Andrea, a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnöke 

 

 


